
ASRO participă, alături de un consorțiu format din  
ASI (Institutul de Standardizare din Austria),  
DIN (Institutul de Standardizare din Germania) 
și UNE (Institutul de Standardizare din Spania), 
în proiectul de tip Twinning cu Ucraina care are 
ca obiectiv consolidarea dezvoltării organismului 
național de standardizare din Ucraina. Proiectul are  
o durată de 2 ani și a fost lansat în noiembrie 2018.

ASRO a derulat cu succes proiectul Twinning Light 
„Oferirea suportului Uniunii Europene pentru Institutul 
de Standardizare din Republica Moldova în vederea 
îndeplinirii cerințelor pentru a deveni membru cu 
drepturi depline al CEN-CENELEC” în perioada 
octombrie 2017-martie 2018. 

ASRO este partener, alături de CEN-CENELEC și 
alte 9 organisme naționale de standardizare, în 
proiectul european de tip FPA, aflat în derulare, 
BRIDGIT II “Bridge the Gap between the Research, 
Innovation and Standardization Community”. Acest 
proiect, în care ASRO este lider al Activității 4 – 
Tools Repository, intenționează să creeze un impact 
pe termen lung asupra comunității europene de 
cercetare și inovare.

– 20 de ani de când ASRO se implică cu entuziasm în 

elaborarea standardelor europene și 90 de ani de când a 

început povestea standardizării române – 

Organismul național de standardizare duce mai departe viziunea 

predecesorilor săi și contribuie la dezvoltarea unei economii 

naționale mai performante. 

Realizările standardizării naționale, în toți acești ani, se bazează 

pe eforturile și contribuțiile membrilor ASRO, membrilor 

Comitetelor Tehnice de standardizare, partenerilor și echipei 

executive a ASRO.
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VENITURI mii lei 

Vânzări 3.102,6

Contracte adoptări 1.461,7

Cotizaţii (membri ASRO + membri CT) 405,5

Alte venituri 769,2

CHELTUIELI

Personal 3.843,9

Materiale şi servicii 860,1

Deplasări 242,4

Alte cheltuieli 606,5
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2018 s-a încheiat cu rezultate foarte bune pentru ASRO. Am continuat 
să ne consolidăm poziția la nivelul standardizării europene și am 
contribuit, alături de comunitatea globală de standardizare, la asigurarea, 
prin standarde, a siguranței și sănătății consumatorilor. Obținerea 
certificării sistemului de management al calității, dar și schimbarea 
identității vizuale a ASRO și diversificarea mijloacelor de comunicare 
pentru produsele standardizării au adus un plus de valoare activității 
noastre. Alături de acestea, asumarea unui program de internship pentru 
tineri, în domeniul standardizării, dar și a unui program de educație în 
standardizare care urmează să fie aplicat în structurile universitare, au 
transformat viziunea ASRO în acțiune. Nu în ultimul rând, proiectele la 
care am luat parte și la care am contribuit activ demonstrează încă o 
dată importanța ASRO în structurile europene de standardizare. 

Ne face o deosebită plăcere să vă prezentăm acest raport și să vă 
aducem la cunoștință cele mai importante rezultate ale activităților 
noastre din 2018.
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Standarde europene 2143
Standarde internaţionale 47
Standarde naţionale 6

În anul 2018, ASRO a vândut 29.299 standarde cu un total de circa 
1.039.998 pagini.
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